



НОВЫЙ ГОД шагает ПО ПЛАНЕТЕ



Новый год на Руси отмечался:

- с X века (введение на Руси христианства) по 1492 год - 1 марта
- с 1492 года (Постановление Церковного Московского Собора от 14.09.1492) по 1700 - 1 сентября
- с 1700 года - 1 января (по Указу Петра I)

31 декабря в 12 часов ночи Пётр I
вышел на Красную площадь с факелом
в руках и запустил в небо первую
ракету.



Старые обряды веселые карнавалы, проделки
ряженных, катание на санях, полночные
гадания и хороводы вокруг елки - хорошо
вписались в ритуал встречи Нового года.



Новогодняя ёлка



Украшение ёлки



Святой Николай-угодник



Дед Мороз



Дед Мороз передвигается:



Снегурочка



Русские народные традиции



«В лесу родилась ёлочка»

- её написал для своей дочери музыкант-любитель Л. Бекман. Первой исполнительницей была его супруга, известная пианистка Бекман-Щербина.

Споёмте, друзья!!!



С Новым Годом!

